

为期3天的首届世界旅游城市博览会昨日开幕 最受追捧的,是咱洛阳的“牡丹”

□记者 李砾瑾 通讯员 王妹婷 文/图

昨日,在被誉为“中国商业第一街”的北京王府井大街上,为期3天的首届世界旅游城市博览会开幕。包括我市在内的国内外43个旅游城市,向海内外游客展示各自的城市形象。我市带来的牡丹绢花,成为博览会上最受欢迎的商品。



洛阳展台前,游人排起长队,均为“牡丹”而来。

4件洛阳精品,将被永久典藏

为了展示千年帝都的厚重与美丽,我市在此次博览会上展出的展品可谓精中选精。

最先摆出来的是牡丹瓷股份有限公司的牡丹瓷“一揽富贵”。据该公司负责人说,这是牡丹瓷的创始人李学武用了3个月时间烧制而成的,也是迄今为止形制最大、制作工艺最复杂的牡丹瓷。这篮牡丹花共有19朵,涵盖了9大色系,最大花冠超过16厘米,而最小的不到3厘米。据了解,每朵花瓣都是按照牡丹的纹络原样做成,300多片绿叶同样栩栩如生。

摆在展台正前方的是洛阳烟云润青铜器有限公司制作的洛阳

鼎。该鼎依照出土的西周饕餮纹鼎等比例放大,高80余厘米,重近50公斤。此外,出自唐宝斋高水旺之手的高仿唐三彩骆驼,出自三彩艺郭爱之和手的三彩壁画“河洛遗珠”,也吸引了不少游客。

据悉,这4件精美的工艺品,都将以市政府的名义,在本次博览会后赠给世界旅游城市联合会北京总部永久典藏。

推介城市各有绝招,洛阳“牡丹”冠绝群芳

昨日,来自国内外的各个旅游城市都铆足了劲儿,也使出浑身解数吸引更多游客。

只见在埃及开罗的展台前,一名阿拉伯男子穿着埃及法老的衣服,一旁的两名中国演员,也穿着当地女性的服饰。三个人随着音

乐跳起欢快的舞蹈,还摆出Pose(姿势)任由大家拍照。

在洛杉矶的展台前,一名打扮成蜘蛛侠的工作人员在向过往行人发放旅游宣传资料……

相比于国外各种别出心裁的展示,国内各大旅游城市也不甘示弱。在昆明展台前,数名身穿当地少数民族服饰的表演者吹起乐器,工作人员则向过往行人赠送玫瑰花。

而我市此次来京推介,同样有备而来——来自市民俗博物馆的两名工作人员,身披云肩,腰缠裙带,向广大中外游客赠送牡丹绢花。不到一个小时,数百枝牡丹绢花就分发一空。

硕大而雍容华贵的“牡丹”,成为众多游客争相排队索取的旅游纪念品,这也使洛阳成为当天最受欢迎和关注的城市之一。

相关链接

世界旅游城市联合会会员名单

国外城市会员(24个):阿姆斯特丹(荷兰)、巴塞罗那(西班牙)、柏林(德国)、布鲁塞尔(比利时)、布达佩斯(匈牙利)、布宜诺斯艾利斯(阿根廷)、开罗(埃及)、迪拜(阿联酋)、都柏林(爱尔兰)、釜山(韩国)、光州(韩国)、雅加达(印度尼西亚)、里斯本(葡萄牙)、洛杉矶(美国)、莫斯科(俄罗斯)、渥太华(加拿大)、里加(拉脱维亚)、罗马(意大利)、札幌(日本)、首尔(韩国)、特拉维夫雅法市(以色列)、维多利亚(塞舌尔)、维也纳(奥地利)、明斯克(白俄罗斯)。

观察员城市(1个):伦敦(英国)。

国内城市会员(21个):北京、上海、天津、重庆、太原、大连、牡丹江、哈尔滨、南京、杭州、厦门、青岛、洛阳、武汉、广州、成都、昆明、西安、张家界、阿勒泰、焦作。

特别行政区(2个):香港、澳门。

非城市会员(11个):中国国际航空股份有限公司、中国国际旅行社总社有限公司、中国旅行社总社有限公司、中青旅控股股份有限公司、北京首都旅游集团有限责任公司、日本交通公社、凯宾斯基酒店管理集团、德国途易集团、美国国际旅游公司、美国亚洲旅行社、北京神舟国际旅行社集团有限责任公司。(据人民网)

公告

为认真贯彻《中华人民共和国人民防空法》和《河南省实施〈中华人民共和国人民防空法〉办法》,增强全民国防观念和人民防空意识,检验防空警报备战性能,提高防空防灾报警能力,按照全省统一安排,洛阳市人民政府定于2012年9月18日上午9时30分至10时30分,在全市举行人民防空警报试鸣。届时,洛阳广播电台、洛阳电视台和市人防指挥通信车将同步发出防空警报信号,望全市居民不必恐慌,正常生产、生活和工作。

洛阳市人民防空办公室(民防局)

来看一下 燃气IC卡 剩余气量咋折算

下次购气时系统会自动计算剩余气量降价差额,并以预存气费方式补偿;您有疑问可拨打95158

□记者 许晓洁 实习生 刘培钦

本报讯 昨日,记者从洛阳新奥华油燃气有限公司获悉,基于我市管道天然气价格下调,该公司已制定了燃气IC卡剩余气量的折算办法。

针对今年9月15日前购气的居民用燃气IC卡用户,新奥华油燃气有限公司的相关工作人员列出以下两个等式:

IC卡剩余气量=用户最后一次购气量-市区民用日均用气量×最后一次购气日至降价日的天数。

燃气IC卡剩余气量价差=IC卡剩余气量×单位价差(每立方米0.3元)。

“补偿给用户的降价差额,不需要用户专门到营业厅办理。”该工作人员说,从调价日开始,用户购气时,洛阳新奥华油燃气有限公司的系统会自动计算出燃气IC卡剩余气量降价差额,并以预存气费的方式补偿给用户。“如果用户对此折算方法有异议,可以到燃气营业厅咨询,也可以拨打24小时客户服务热线95158。”该工作人员说。

“针对非居民用户燃气IC卡剩余气量,我们会组织员工上门抄表。”该工作人员说,他们今日会组织100名员工,以抄录时间为界,对城市非居民用户的累计用气量和剩余用气量进行抄录。剩余气量乘以价差同样会存入非居民用户的燃气账户。

严格“军规”确保110“一拨就灵”

110联动和网民诉求办理工作责任追究暂行办法出台,逾期、推诿等行为将被严格问责

□记者 孟山

本报讯 市民的合理诉求遭遇有关部门“踢皮球”该咋办?昨日出台的《洛阳市110联动和网民诉求办理工作责任追究暂行办法》对此给予明确答复:对相关单位和负责人严格问责。

依据该暂行办法,负责办理群众诉求的相关联动单位如果存在十余种过错行为,将被严格问责。(相关过错行为详见右侧图表)

据悉,对存在这些过错行为的责任人,将视情节给予书面检查、诫勉谈话直至党纪、政纪处分等责任追究方式。对相关责任单位,将给予警示、责令书面检查、通报批评、取消年度评优评先资格等处罚。

此外,该暂行办法还规定以下几种行为将被从重或加重责任追究:一年内受到两次以上责任追究,拒绝纠正过错行为,干扰、阻碍责任调查,对投诉人、举报人打击报复等行为。

如有下列行为 将被严格问责

1 未按照“谁主管、谁负责”和“属地管理”的原则,导致“逾期办理”、“逾期未办”,引起群众不满,再次投诉的行为。

2 未严格落实“特急件”、“急件”和“一般件”的办理要求,不按时签收、处置及反馈结果,造成不良后果的行为。

3 不认真履行法律、法规、规章及市委、市政府的相关规定,办理不力,造成不良后果的行为。

4 对属于职责范围内的事项,存在推诿扯皮、敷衍塞责,致使群众不满意的行为。

5 存在瞒报信息、反馈虚假信息的行为。

6 对需多个单位联合办理的诉求事项,经市110联动办公室指定主办单位和协办单位后,主办单位不积极牵头办理,不按时反馈情况,或协办单位不积极配合解决问题,导致诉求事项“逾期办

理”、“逾期未办”或群众不满意的行为。

7 在群众诉求事项办理中,属于职责范围内的事项,经两次以上(含两次)督办,仍未按照要求办理的行为。

8 对领导批示落实到位,不按时反馈的行为。

9 对涉及本单位的媒体网络事项,未及时发现,或发现后处置不当、措施不力,造成不良影响的行为。

10 联动单位不认真落实值班制度和领导带班制度,出现值班人员、带班领导脱岗、漏班或无法联系等现象的行为。

11 联动单位主管领导和人员工作调整后,不及时向市110联动办公室报送变更信息,致使群众诉求事项无法转办,影响事项办理的行为。

12 其他影响群众诉求事项办理的行为。

绘制 雅琦